

A Sopron Holding Közterület-tisztítási Divíziója

## UTCAGONDOZÓ

munkatársakat keres.

Jelentkezni: személyesen a Lófuttató utcai telephelyen  
(Ipar krt. 2.) munkanapokon (6.00–14.00)  
vagy a 06-99/514-671-es telefonszámon lehet.



**UF UNIVERSITAS FIDELISSIMA** Az Universitas Fidelissima Kft.  
munkájára igényes,

önállóan dolgozni tudó

## TAKARÍTÓT/NŐT

keres teljes munkaidőbe,  
állandó délelőtti munkavégzéssel.

Érdeklődni a +36-30/205-1049-es telefon-  
számon lehet munkanapokon 8–15 óra között.

Nyugdíjasok jelentkezését is várjuk.



A Pro Kultúra Sopron Nonprofit Kft. felvételt hirdet

## TÁRSADALOMBIZTOSÍTÁSI ÉS GAZDASÁGI ÜGYINTÉZŐ

munkakörbe.

**Elvárás:**

- középfokú társadalombiztosítási, közgazdasági végzettség  
- Excel, Word programok ismerete

**Feladat:**

**TB kifizetőhely beindítása és ellátása mellett  
gazdasági tevékenységek ügyintézése**

A jelentkezéseket önéletrajzzal, bérigény megjelölésével  
és bizonyítványok fénymásolatával,  
adatvédelmi hozzájáruló nyilatkozattal  
(mely letölthető innen: [www.prokultura.hu/karrier](http://www.prokultura.hu/karrier))  
postán vagy e-mail-ben a Kft. titkárságára  
eljuttatni szíveskedjenek.

Cím: PRO KULTÚRA SOPRON Nonprofit Kft.,  
9400 Sopron, Liszt Ferenc utca 1.  
E-mail: [info@prokultura.hu](mailto:info@prokultura.hu)



**Mary Shelley – Frankenstein születése**

Életrajzi dráma Mary Shelley (Elle Fanning) történetéről, aki 18 évesen megalkotta az irodalomtörténet első horrorművét Frankenstein, avagy a modern Prométheusz címmel. 16 éves korában egy társasági eseményen megismerkedik az akkor már elismert költő, Percy Bysshe Shelleyvel (Douglas Booth). Mary és Percy felvállalja egymás iránt érzett szerelmét, és családjaik akarata ellenére Franciaországba szöknének, majd Lord Byron (Tom Sturridge) meghívására Svájcba utaznak. Itt születik meg Frankenstein rendkívüli története...



**Kedvencek temetője**

A nagy hatású Stephen King-regény alapján készült film Dr. Louis Creedet (Jason Clarke) követi, aki feleségével, Rachellel (Amy Seimetz) és két kisgyermekükkel Bostonból kiköltözik vidékre, Maine-be. Louis a család új otthona mellett, az erdő mélyén felfedez egy titkos és rejtélyes temetkezési helyet. Amikor beüt a tragédia, Louis segítséget kér a fura szomszédától, Jud Crandalltól (John Lithgow), és ezzel egy olyan veszélyes láncreakciót indít el, amely felszabadít egy kifürkészhetetlen gonosz erőt, és ez szörnyű következményekkel jár...



**Shazam!**

Mindannyiunkban ott bujkál a szuperhős – de van, akiből elő is jön. Billy Batson 14 éves, egy árvaházból kerül nevelőszüleihez, és nem a legnépszerűbb srác az iskolában, de Shazam, az öszoereg, különleges erejű varázsló mégis kiválasztja. Amikor a srác hangosan kimondja a varázsló nevét, átalakul. Igazi szuperhős válik belőle, annak minden kellékével: testhezállóképesség, köpönyeggel kiegészített ruha, különleges eszközök, rendkívüli erő és meghökkenítő képességek. Billy fokozatosan fedezi fel, mi mindent tud, és közben elkövet néhány nagy baklövést, de aztán rá kell jönnie valamire. Az új helyzet hatalmas buli, de van benne valami nehéz: hogy nincs szuperhős főgonosz nélkül...



**Dumbo**

Max Medici cirkuszigazgató a korábbi csillag, Holt Farrier és gyermekei segítségével veszi igénybe egy újszülött elefánt gondozásához, amit túlméretezett fülei neveltség tárgyává tesznek az egyébként is küszködő cirkuszban. Ám mikor felfedezik, hogy Dumbo képes repülni, a cirkusz élete hihetetlen fordulatot vesz, magára irányítva a meggyőző üzletember, V. A. Vandevere figyelmét is, aki varázslatos vastagbőrűeket gyűjt új, eddig sosem látott showműsorához. Dumbo így új magasságokban szárnyalhat a bűbájos és lélegzetelállító légtornász, Colette Marchant oldalán, míg nem Holt megtudja, hogy a csilámporos külső mögött Dumbo új otthona sötét titkokat őriz.